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５個ずつ
級数上げ













③年代別 0931

対象データ 14.消費・お金

消費全般の意識・行動

ものを定価で買うのはばかげていると思う

1992年 1994年 1996年 1998年 2000年 2002年 2004年 2006年 2008年 2010年 2012年 2014年 2016年 2018年 2020年 2022年 1992年 1994年 1996年 1998年 2000年 2002年 2004年 2006年 2008年 2010年 2012年 2014年 2016年 2018年 2020年 2022年

(2,000人) (2,000人) (2,000人) (3,105人) (3,293人) (3,371人) (3,389人) (3,232人) (3,201人) (3,160人) (3,080人) (2,597人) (3,084人) (473人) (458人) (450人) (632人) (604人) (615人) (567人) (556人) (519人) (480人) (499人) (410人) (537人)

34.5 34.2 31.1 31.2 28.7 26.9 28.3 30.7 28.6 28.8 26.3 25.5 21.0 37.2 30.6 30.4 30.2 27.6 20.3 23.3 23.9 20.8 18.3 16.6 12.7 8.6

(396人) (419人) (439人) (726人) (793人) (818人) (803人) (743人) (701人) (657人) (616人) (507人) (595人)

38.1 39.9 39.0 36.1 34.7 33.6 33.5 35.4 32.0 31.8 26.5 24.7 19.0

(392人) (365人) (343人) (532人) (593人) (639人) (698人) (716人) (766人) (790人) (779人) (654人) (740人)

40.1 41.4 36.2 36.1 30.5 30.8 29.1 35.3 34.6 35.1 26.3 29.4 22.2

(426人) (440人) (435人) (658人) (682人) (659人) (609人) (549人) (555人) (585人) (598人) (558人) (701人)

28.6 33.0 27.1 28.7 24.6 29.0 33.2 31.0 29.7 31.1 31.4 29.2 28.7

(313人) (318人) (333人) (557人) (621人) (640人) (712人) (668人) (660人) (648人) (588人) (468人) (511人)

26.8 25.2 21.6 24.2 24.6 18.6 21.6 25.7 23.3 23.6 29.1 27.8 24.3
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①全体

項目番号 質問分野 質問項目 1992年 1994年 1996年 1998年 2000年 2002年 2004年 2006年 2008年 2010年 2012年 2014年 2016年 2018年 2020年 2022年

(1,976人) (2,000人) (2,000人) (2,000人) (2,000人) (2,000人) (3,105人) (3,293人) (3,371人) (3,389人) (3,232人) (3,201人) (3,160人) (3,080人) (2,597人) (3,084人)

33.5 37.3 38.5 53.0 53.0 55.4 59.0 57.9 60.0 60.7 64.6 65.3 66.9 69.8 74.2 80.7
(3,232人) (3,201人) (3,160人) (3,080人) (2,597人) (3,084人)

48.0 49.5 50.5 53.6 60.0 63.0
(1,976人) (2,000人) (2,000人) (2,000人) (2,000人) (2,000人) (3,105人) (3,293人) (3,371人) (3,389人) (3,232人) (3,201人) (3,160人) (3,080人) (2,597人) (3,084人)

40.4 45.7 57.9 53.6 52.9 54.4 56.4 53.1 54.0 54.9 55.4 57.4 55.8 58.1 62.8 63.6
0655 09.働き 働き全般の意識・行動

外国人と一緒に働くことに抵抗
はない

0649 09.働き 働き全般の意識・行動
女性の上司のもとで働くことに抵
抗はない

0651 09.働き 働き全般の意識・行動
年下の上司のもとで働くことに抵
抗はない
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＜メモ欄＞















同じ価値観を持つ

仲間は見つかりましたか？

わかりあえない

他者の存在を感じましたか？



改訂済

１,４００の、｢答え｣？



改訂済

１,４００の、｢問い｣



改訂済

自分の感覚値と

大きく異なった時の

“驚き”や“疑問”こそ、

人間理解を深める

きっかけ。



｢多様性｣と｢共生｣の時代

に問われるのは、

自分と異なる価値観を持つ

他者への想像力。




